
 
 
 
 
Datum: 1. 7. 2019 
Številka zadeve: 032-3/2018 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 2. redne seje Statutarne komisije, ki je bila v ponedeljek, 1. julija 2019, ob 9. uri 

v sejni sobi v pritličju – vhod z Ljubljanske ulice 1, Celje 
 

 
Predsednik komisije Damir Ivančič (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil.  
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: predsednik, Sašo Farčnik, Matjaž Železnik in Matej 
Lednik. 
 
Opravičili so se: Maja Papič Lindič, Matevž Vuga in Marjan Korošec. 
 
Ostali prisotni: mag. Barbara Gorski, Janko Trobiš in Polona Ocvirk. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 16. 1. 2019 
3. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Tehno park – HITRI POSTOPEK 
4. Razno 
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda  
 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo kakšno pripombo na predlagani dnevni 
red. Pripomb ni bilo. 
 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih članov 
sprejela naslednji  
 
SKLEP:  
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 2. redne seje v 
celoti. 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 16. 1. 2019 

 
 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 1. redne seje odbora z dne 16. 1. 2019. Pripomb ni bilo. 
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Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih članov 
sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 1. redne seje z dne 
16. 1. 2019. 
 
 

K 3. točki 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Tehno park – HITRI POSTOPEK 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 
 
Matjaž Železnik je povedal, da se mu zdi izraz poljudnoznanstveni park rahlo meglen, vendar 
razume projekt. Sredstva za projekt v višini cca 6 mio € se mu zdijo visoka. Mag. Barbara Gorski 
je pojasnila, da je vrednost investicije cca 5,9 mio €, od tega 0,5 mio € investira družba Tuš v 
skupne dele, ki so znotraj objekta. Janko Trobiš je povedal, da je interes družbe Tuš, da se 
čimprej začne z obnovo objekta, kotlovnice in instalacij. Takšnega parka v Sloveniji še ni. V 
nadaljevanju je mag. Barbara Gorski na očitek Matjaža Železnika, da je pričakoval, da bo projekt 
bolj poslovno naravnan, povedala, da je v investicijskem dokumentu pripravljen poslovni načrt, 
kako bo ta dejavnost preživela. Direktor zavoda bo pripravil vizijo zavoda in načrt, kako bo zavod 
funkcioniral. V investicijskem dokumentu je predvidena tudi kadrovska in finančna struktura. 
Okrog 400.000,00 € je predvidenih stroškov in nekje med 150.000,00 do 220.000,00 € prihodkov. 
Zavod bo pridobil sredstva za delovanje tudi iz naslova oddaje prostorov v 3. nadstropju, s strani 
sponzorjev, iz proračuna Mestne občine Celje in iz naslova prijave zavoda na razpise za sredstva 
iz EU za vsebinska področja s področja znanosti. V Belgiji in na Danskem so v takšen projekt 
vključene tako regije kot država. Pri nas takšnega sistemskega financiranja trenutno ni. Gre za 
družbeno zelo odgovoren projekt, ki je namenjen širši regiji. Najbližji takšen park je v Salzburgu. 
Na letni ravni se v začetni fazi pričakuje nekje cca 30.000 obiskovalcev. Janko Trobiš je v 
nadaljevanju še dodal, da bodo učinki takšnega znanstvenega parka dolgoročni. Družba se zelo 
hitro spreminja in v 10 – do 20 letih se lahko zgodi, da več kot pol poklicev, ne bo takšnih kot so 
sedaj. Družba, ki se bo znala prilagoditi novim znanostim in tehnologijam, bo uspešna. Preko 
vzgoje mladih, bo doprinos, ki bo dal dolgoročne učinke. Pri delovanju takšnega zavoda, je zelo 
pomembna tudi vloga Inkubatorja savinjske regije. 
 
Predsednik je povedal, da absolutno podpira razvoj in nove priložnosti, saj je lahko takšen zavod 
tudi del turistične ponudbe. Skrbi ga, ker gre za velika sredstva iz proračuna, ki bi se lahko porabila 
tudi za druge temeljne zahteve npr. krajevnih skupnosti ali mestnih četrti. Veliko pozornost bo 
potrebno nameniti promociji zavoda, tudi v tujini. Želi si, da bi zastavljeni projekt uspel in zaživel 
in da na ta račun ne bi bili podhranjeni ostali segmenti, ki so pomembni za občino, krajevne 
skupnosti in mestne četrti. 
 
V nadaljevanju je predsednik prisotne seznanil, da bo predlagal spremembo imena zavoda in sicer 
v T park, po veleblagovnici T. Po njegovem mnenju gre za širše dojemanje imena, ki dopušča več 
možnosti, predvsem izhajajoč iz zgodovinskega poznavanja področja blagovnice T, ki so jo Celjani 
sprejeli in bi lahko bilo to nekakšno simbolno poimenovanje. Ob koncu je še povedal, da bi bilo 
zelo dobrodošlo, da bi se v ta projekt vključile tudi druge občine. 
 
Matej Lednik je povedal, da podpira ustanovitev takšnega zavoda, ki se mu zdi zelo pomemben 
predvsem za mlade, ki se odločajo o nadaljnji poti na področju izobraževanja. 
 
Ob koncu razprave je Matjaž Železnik povedal, da se nikakor ne sme zgoditi, da bi ta projekt ostal 
brez finančne podpore.  
 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih članov 
sprejela naslednji  
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SKLEP: 
Statutarna komisija Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala »Odlok o ustanovitvi 
javnega zavoda Tehno park – HITRI POSTOPEK« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 4. točki 

Razno 
 
 
Pod točko razno je predsednik predlagal, da Služba mestnega sveta najkasneje do konca leta 
pripravi predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Celje. 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 9.30 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                       Sejo je vodil:                                                                                                      
Tina Vrečko Damir Ivančić l. r.                                                                                                  
vodja Službe mestnega sveta  predsednik komisije     
 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


